
 
 
 

 

 

TLAČOVÁ SPRÁVA 

 
Pavol Hajdu sa stal novým riaditeľom FINEP SK  
 
Bratislava, 3. februára 2026 – Developerská spoločnosť FINEP SK oznamuje 
personálnu zmenu vo svojom vedení. Novým riaditeľom spoločnosti sa stal 
Ing. Pavol Hajdu, MBA, skúsený odborník s dlhoročnou praxou v oblasti 
projektového financovania, bankovníctva a realitných investícií.  
 
Pavol Hajdu bude riadiť operácie spoločnosti FINEP na Slovensku. Nastupuje v čase, keď táto ponúka 
na trhu v Bratislave tri bytové projekty. Spoločnosť FINEP SK sa chce aj naďalej sústrediť na kvalitné 
rezidenčné bývanie, dôraz na architektúru a vysoký štandard realizácie.  
 
„FINEP SK má stabilné zázemie, kvalitné projekty a jasný potenciál ďalšieho rastu. Mojou prioritou bude 
nadviazať na doterajšie výsledky, posilniť efektívne riadenie spoločnosti a podporiť rozvoj našich aktivít 
na bratislavskom trhu,“ uvádza Ing. Pavol Hajdu, MBA, nový riaditeľ spoločnosti FINEP SK. 
 
Ing. Pavol Hajdu, MBA absolvoval Ekonomickú fakultu UMB v Banskej Bystrici v odbore ekonomika 
a riadenie podniku. Svoje vzdelanie doplnil titulom MBA Senior Executive na Nottingham Trent 
University (B.I.B.S.). V rokoch 2022 – 2025 pôsobil ako riaditeľ odboru riadenia realitných podielových 
fondov v spoločnosti 365.invest, ktorá je súčasťou skupiny 365.banka. Významnú časť kariéry strávil vo 
VÚB banke (skupina Intesa Sanpaolo), kde sa venoval štruktúrovaným produktom firemného 
bankovníctva, projektovému financovaniu a financovaniu nehnuteľností. Skúsenosti získal aj 
v Slovenskej sporiteľni a HVB Bank Slovakia, so zameraním na financovanie developerských 
a investičných projektov.  
 
Developerská spoločnosť FINEP SK má za sebou na slovenskom trhu úspešný rok. V súčasnosti ponúka 
celkovo 360 bytov v troch bratislavských rezidenčných projektoch – Danubius Lofts, Danubius Two 
a Na Lúke. Danubius Lofts prináša jedinečný koncept loftového bývania v ikonickej budove 
bratislavskej Cvernovky. Projekt pracuje s industriálnym charakterom viac ako 100-ročnej stavby 
a ponúka bývanie pre náročnú klientelu. Danubius Two nadväzuje na rozvoj územia v okolí Cvernovky 
a je určený klientom hľadajúcim nadštandardné bývanie s výnimočnými výhľadmi. Veža s plánovanou 
výškou 118 metrov ponúkne veľkoplošné okná, vyššie stropy a otvorené dispozície. Projekt Na Lúke 
v Dúbravke je zameraný na moderné mestské bývanie s dôrazom na komfort, energetickú úspornosť 
a kvalitné urbanistické riešenie. Ponúkne dispozície od 1+kk po 4+kk, doplnené o služby a komerčné 
priestory pre budúcich rezidentov. 
 
 
KONTAKT: 
Tomáš Hečko 
mobil: +420 601 375 542 

e-mail: tomas.hecko@finep.cz 

 

  



 
 
 

 

 

O spoločnosti FINEP: 
Spoločnosť FINEP sa špecializuje na výstavbu rezidenčných projektov a veľkých administratívnych centier. Pri 

realizácii projektov kladie dôraz na nadštandardné služby a spokojnosť klientov. Kľúčovými faktormi sú lokalita, 
originálna architektúra, vysoká kvalita výstavby a komplexná občianska vybavenosť. FINEP postavil viac ako 

18 000 nových bytov v desiatkach úspešných projektov.  

FINEP je česká spoločnosť, ktorá si od svojho založenia v roku 1995 vybudovala veľmi silnú pozíciu na českom 
trhu. V roku 2006 FINEP rozšíril svoje pôsobenie za hranice Českej republiky na Slovensko a od roku 2013 

realizuje projekt aj v Mongolsku. Portfólio produktov dopĺňajú finančné služby a vybavenie domácností. Získala 

mnoho ocenení, naposledy druhé miesto v kategórii nájomného bývania v súťaži Best of Realty 2024. 

FINEP SK patrí do skupiny FINEP HOLDING, ktorá je s registrovaným kapitálom 4 miliardy CZK najväčšou 

developerskou skupinou v Českej republike. Viac informácií nájdete na stránke www.finep.sk. 

http://www.finep.sk/
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